



孔子给于丹写了情书

70后写手情人节恶搞明星学者，网上走红也引起争议

恶搞：

称于丹有德有才有貌

“于丹小妹：你好！我是鲁国的孔丘。虽然我们未曾谋面，但是我想你也不会对我陌生，甚至对我还很熟悉呢。2500多年了，你是我发现的第一个有德有才而且貌美，还非常了解我的女人。情人节到了，目睹别人出双入对，卿卿我我，我这个离了婚的老男人也忍不住春心萌动，写一封情书向你表达我的敬仰之情。”情书这样调侃开篇，接下来则对于丹引起争议的诸多新闻事件进行了调侃：“我们那个时代流行说‘女子无才便是德’，你是有才还有德。我听说你在参加一次慈善活动中，曾捐献了三本书。俗话说‘书中自有黄金屋，书中自有颜如玉’。你捐出三本书的价值比现场掏出钞票的高多了！再说

了，即使什么都不捐，你传播中国传统文化，教人道德高尚的功德谁又能抹杀？况且你还捐出这么多‘黄金屋’‘颜如玉’呢！”

讽刺：

对于丹演讲内容调侃



于丹有关孔子的作品

情书中还针对于丹的演讲内容进行了调侃。例如：“我不得志时曾以‘贫而乐，富而好礼者也’话语给自己打气，给自己加油，那时我说这话，就是害怕别人看不起我，想不到于丹小妹拔高了我的境界，把我变成一个安于贫贱，不谄媚求人，内心快乐富足，彬彬有礼的君子，这是多么善解人意啊！我与妻子生气时说过‘唯女子与小人为难养也，近之则不孙，远之则怨’，惹得众女侧目，以至于2500多年了，也无女问津，一直过着单身汉的生活。还是于丹小妹给我圆了场，你把我这话解释为‘女子送或嫁给小人是很难活得快乐的，一定会被虐待’。终于让我有了台阶可下！”

争议：

是调侃还是不尊重？

文章署名为“爱你的仲



尼”。记者上网搜索后发现，这篇文章2月13日就出现在网络上。但被大量转载，还是在网络节后。对于这篇虚拟情书，网友普遍反应“好看”“过瘾”、“搞笑”。支持者认为，这是来自民间对这些明星学者最直接、最真实的声音，撕开明星学者们正襟危坐的假象，他们身后确实有着诸多的可笑与可悲之处。但是部分网友也表示，这篇文章拿孔子进行恶搞，是对孔子的不礼貌不尊重，是对中国传统文化的一种轻视。作为一位大学教授，于丹应当得到应有的尊重。

调查：

作者70后，于丹不理会

记者昨日经过多方调查，

终于找到这篇文章始发于一个名叫“李新月3186”的博客，博主在这篇文章中强调“李新月原创作品，不经本人同意不得转载，违者赔偿一万元”，其风格如同调侃文章。博主自我介绍称“河南郑州，1973年10月生，本科学历，《经济师》杂志编委。”记者试图与博主进行QQ交流，但一直没有成功。

随后记者致电于丹教授。两次拨打电话，对方均挂断。第三次对方接通，电话里传来于丹压低的声音：“我在上课，我两次挂断你的电话，你就应该知道我在上课！”记者在电话里尚未说完采访意图，于丹就以正在上课为由第三次匆匆挂断电话。特约记者胡晓

旧书摊上的季羡林书信是真的

近日，季羡林的学生钱文忠在做客某网站时披露，老师季羡林从小就有上课偷看书的习惯，中学时期就是以这样的方式看完《金瓶梅》的。

钱文忠说，季老小时候很顽皮，打架很厉害，而且上课还偷看书，并且文理偏科严重。为此钱文忠还做了细致的调查。据其介绍，他先是问季老高考数学究竟考了几分，季老只说“很低的”，其他并不多言。钱文忠于是去查了清华大学的档案，发现百分制的考卷季老只考了4分，而且他的第一志愿居然是数学系。“那时像钱钟书也是15分，吴晗0分，但是后来都成了大家，你怎么能否认他们对中国文化做出的贡献呢？所以这要反思我们今天的招生制度，是不是应该给这些偏才学生开一个单独的通道？”

最近有人称，在旧书摊上买到了季羡林的一些书信以及合同。钱文忠觉得这批书信都是真迹，合同也应该是真的，因为季老与张艺谋签署授权合同一事知道的人很少，不好伪造。这份合同大约是2005年签的，当时张艺谋及其团队希望能将季羡林翻译的印度古典梵文诗剧《沙恭达罗》汉语本改编成舞台剧，于是找到季羡林。钱文忠表示：“季老希望我也参与改编，知道当年这件事的人很少，所以应该是真的。至于怎样流出，在没有证据前，不能乱作结论。”

青年报

卵巢 操纵女人的健康与美丽

有人曾比喻女性拥有两座花园：表象花园——脸，秘密花园——卵巢。谁都渴望花园四季常在。然而，有的女性却不断出现这样那样的问题：皮肤干黄、月经失调、曲线变形、喜怒无常、性冷淡等。注意了：这是秘密花园处于警报状态。医学研究证实，花季保鲜源自卵巢的功能，从容貌、机体到孕育下一代，卵巢与女人的一生密切相关……

卵巢早衰人早老

作为女性重要的内分泌腺体之一，卵巢主要功能便是分泌雌激素和产生卵子。在女性发育成熟后，卵巢分泌雌激素和孕激素，在其影响下月经来潮。同时，雌激

素能促进女性生殖器官、第二性征的发育和保持。女性最终焕发青春活力，打造S曲线，卵巢的作用也功不可没。

因此，卵巢功能不好会影

响雌性激素分泌及性功能、肤质、肤色和女性三围体态，使脸部发黄，体态臃肿，阴道发干，提早进入黄脸婆时期，即衰老来临。

卵巢病了人沧桑

如果说卵巢早衰威胁的是女人的美，那么患卵巢囊肿失去的将可能是生育的权利。作为卵巢的主要疾病之一，卵巢囊肿可发生于任何年龄，但以20—50岁最多见。权威机构统计数据显示，因卵巢囊肿导致的女性不孕约占不孕症的15%~25%。同时，该病若长期不愈可能导致恶性病变，而卵

巢癌是死亡率最高的妇科肿瘤。据江苏省女性健康关爱中心资深专家介绍，由于女性对卵巢囊肿认识不足，加上其早期症状不明显，很多患者是在例行体检时被发现，或等到腹痛、尿频才到医院就诊，错过了最佳治疗期。

对此，专家提醒，对待卵巢一定不可大意，年过20岁的女性

应每年去正规医院进行一次妇检，30岁以上的高危人群，最好每半年检查一次。一旦查出卵巢囊肿，切勿盲目地把卵巢和囊肿一切了之。因为，这不但让女性今后无法生育，还可引起其内分泌系统的功能失衡，导致多毛、乳房增生、甲状腺功能亢进等一系列后遗症。

卵巢保养 奥洛克自有一招

针对卵巢囊肿的治疗，现代医学提倡，在病情允许的情况下，尽可能进行人性化治疗，保障患者的生活质量，即保留卵巢治疗囊肿。

为此，江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院妇产科，在我省率先引进了

奥洛克导航微电极系统”微创技术。与传统手术相比，奥洛克导航微电极系统”在导航技术的监控下，治疗变得简便易行，定位准确、不损伤周围脏器；病灶显示清晰，能精确地引导微电极进入囊肿进行治疗；更消除了引起或加重盆腔粘连的担忧。

温馨提示

哪些女性易患卵巢囊肿

温馨提示

根据卵巢肿瘤流行病学和病因学调查，其发病因素与高危人群是：

1、环境因素：工业发达国家及上层社会妇女，经常接触电离辐射及石棉、滑石粉的女性，吸烟及维生素A、C、E的缺乏的女性，卵巢囊肿的发病率均较高。

2、内分泌因素：卵巢肿瘤多发生在未产妇或未生育女性，妊娠对卵巢肿瘤似有对抗作用。另外，乳腺癌、子宫内膜癌多并发卵巢肿瘤。

3、遗传和家族因素：约20~25%卵巢肿瘤患者的直系亲属中有肿瘤患者。

如何预防卵巢囊肿

1、大力开展宣传，提倡高蛋白、高维生素A、C、E饮食，避免高胆固醇饮食；

2、高危妇女避孕宜用口服避孕药；

3、年过20岁的女性每年进行一次妇科检查，若发现卵巢有异常而不能确诊者，必须定期随访；

4、高危人群应从幼年开始普查，可做B超检测，常规检查肿瘤标志物；

5、经期和产后妇女应特别注意摄入营

养、严禁房事；

6、保持外阴及阴道的清洁，心情舒畅稳定，尽量减轻生活中的各种竞争压力，切忌忧思烦怒；

7、注意保暖，避免受寒，冒雨涉水或冷水沐浴等，劳逸适度；

8、饮食富于营养，宜清淡、易消化的食物，忌食生冷刺激性食物。

卵巢囊肿自查对照表

观察	阴道出血	月经紊乱或子宫异常出血
	男性化表现	皮肤变粗糙，长痤疮，体毛变浓密等
	“发福”表现	持续腰围增粗
自摸	肿块	清晨醒来时，空腹并排空大小便，在床上取仰卧位，屈髋屈膝，腹部放松，用指尖压下腹各部，尤其是两侧，仔细触摸有无包块。
感觉	痛、胀	腹痛或痛经，以前不痛经者开始痛经或痛经持续加重，腹胀和腹部不适感
	压迫症状	尿频、排尿困难、便秘、气急、心悸等

特别提醒：大多数卵巢囊肿在早期没有任何症状，只有做妇科检查，通过B超才能发现。因此，女性一定要重视妇科检查，至少一年要做一次全面的妇科检查。

健康快讯

位于南京市的八一医院，是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等医院，该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微创中心。

为方便广大患者就医，八一医院妇产科在“全年无假日门诊”的基础上，将于

2009年2月9日开始延长每天的门诊时间：8:00~19:00。同时，在我省首家推出“周日妇产科专家会诊制”，为广大患者排忧解难。咨询电话：025-80864475、80864476，网站：www.81fck.com，在线QQ：100948181